
Kraj posiluje vlakové spojení na Králicku.
Nově jezdí 6 párů až do Hanušovic
7.5.2025 - | Krajský úřad Pardubického kraje

Dříve byla železniční trať spojující Králíky a Hanušovice v Olomouckém kraji odsouzená k
zániku. Nyní však na ní Pardubický kraj posiluje spojení, což je kvitováno jak cestujícími,
tak zástupci místních samospráv. Dopravce LeoExpress, který pro kraj na trati 024
regionální železniční dopravu zajišťuje, vypraví nyní šest párů spojů na této trase.

„Oživování železniční trati mezi Dolní Lipkou a Hanušovicemi je postupné i na základě pozitivní
zpětné vazby ze strany místních samospráv. Dříve jsme objednávali čtyři páry spěšných vlaků mezi
Ústím nad Orlicí a Hanušovicemi, a to o víkendech a svátcích. V roce 2022 jsme přidali tři páry i v
pracovní dny v červenci a srpnu. Se zavedením Baltic Expressu objednávaného státem jsme od
letošního jízdního řádu zavedli tři páry vlaků jedoucích v trase Lichkov – Hanušovice a zpět s tím, že
v Lichkově jsou zajištěné přípoje právě na tento vlak. Od 15. června pak bude jeden vlak v každém
směru prodloužen do Ústí nad Orlicí s přípoji na dálkovou dopravu. Navíc jsme již od 18. dubna
nasadili tři páry víkendových posilových vlaků na trase Letohrad – Hanušovice a zpět, které jsou v
tuto chvíli zařazené pro letní sezonu až do 28. září,“ uvedl hejtman Martin Netolický. „Toto spojení je
důležité pro snadnější cestování z Králicka především směrem na Zábřeh na Moravě, Mohelnici a
Olomouc, a to nejen o víkendech a o prázdninách. Proto jsme po debatě s dopravcem přistoupili k
posílení spojů a budeme nadále vyhodnocovat zájem cestujících,“ doplnil hejtman Martin Netolický s
tím, že na provoz části vlaků přispívá dle mezikrajských dohod také Olomoucký kraj.

Podle náměstka hejtmana pro oblast dopravy Ladislava Valtra mají místní samosprávy prostor změny
jízdních řádů připomínkovat. „Při každé velké změně jízdního řádu, a to jak železničního, tak
autobusového oslovujeme místní samosprávy, které tak mají možnost se k návrhům vyjádřit. Není
možné vždy vyjít vstříc všem požadavkům. Prioritu pro nás mají spoje, které využívají žáci při cestě
do a ze školy, ale také spoje sloužící k dopravě do zaměstnání. Současně je nutné brát také v potaz,
že je dlouhodobě neudržitelné provozovat spoje, které využívají nižší jednotky cestujících,“ uvedl
Ladislav Valtr.

Dolní Lipka – Hanušovice

- Odjezdy v týdnu v 9:26, 13:26, 17:26

- Odjezdy o víkendech a ve svátcích v 7:26 (jede do 28. 9.), 9:26, 11:26 (jede do 28. 9.), 13:26, 15:26
(jede do 28. 9.) a 17:26

Hanušovice – Dolní Lipka

- Odjezdy v týdnu v 10:03, 14:03, 18:03

- Odjezdy o víkendech a ve svátcích v 8:03 (jede do 28. 9.), 10:03, 12:03 (jede do 28. 9.), 14:03, 16:03
(jede do 28. 9.) a 18:03.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/128493/kraj-posiluje-vlakove-spojeni-na-kralicku-nove-jezdi-
6-paru-az-do-hanusovic
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